

国办:推进乡镇中心学校和村小一体化办学

新华社电 日前,国务院办公厅印发《关于全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设的指导意见》。

《意见》针对两类学校发展

滞后问题,提出了五个方面解决措施。

一是统筹布局规划。坚决防止因为学校布局不合理导致学生上学困难甚至辍学。

二是改善办学条件。

三是强化师资建设。按照生师比与班师比相结合的方式核定小规模学校教师编制,适当增加寄宿制学校教师编制。

四是强化经费保障。教育经费投入向两类学校倾斜,切实落实公用经费补助政策。

五是提高办学水平。推进乡镇中心学校和同乡镇的小规模学

校一体化办学、协同式发展、综合性考评,实行中心学校校长负责制。将中心学校和小规模学校教师作为同一学校的教师“一并定岗、统筹使用、轮流任教”。

机票退改费离谱被约谈

15家涉事企业无一到场

江苏省消保委:再次约谈

日前某节目播出了江苏消费者权益保护委员会调查机票高价退票、改签情况的报道引发关注。4月24日,江苏消费者权益保护委员会发布“消费者飞机票退改签情况调查报告”,明确告知涉事的航空公司和网上机票代理点要来说明情况。然而一周过去之后,没有一家公司前来接受约谈。江苏省消保委就此表示,将于五一节后,就相关情况致函民航管理局。



退改费标准各异 有的是原价3倍退改费

目前,市场上机票退票费用标准十分混乱,五花八门。以同一时段在艺龙网上预订同一天由南京到烟台,票价均为360元的航班为例,不同航空公司之间起飞前2小时前的退票费不尽相同。其中东方航空退票费为每人360元,深圳航空为每人180元,山东航空为每人216元,华夏航空每人360元。华夏航空与山东航空共享(航班),实际由山东航空承运,同样的航班退票费却相差144元。在飞猪(旅

行网)上,供应商北京正楷航空服务有限公司提供的机票,价格960元。起飞前24小时前退票费为3000元,起飞前24小时后退票费为3800元,其退票费用是机票价格的3倍以上。

不仅退票费用混乱,改签的费用也是如此。以预订六折左右的经济舱航班,并在飞机起飞前5小时之前退票为例,8家航空公司退改签政策均不一样。其中,中国国航、东方航空、南方航空、山东航空、厦门航空手

续费大多为购买时机票价格的30%;海南航空、深圳航空、四川航空手续费大多为购买时机票价格的20%,而折扣越低,收取的退改签手续费率越高。

在2004年,国家民航总局把过去“起飞前24小时”作为退票费收取费率的一个标准删除了,导致了各航空公司自己根据市场的规则来确定。所以,也就出现了针对同一航线、同一航程,而不同的航空公司会出现相差一倍的退票费。

涉及调查的有8家航空公司

涉及这次调查的8家航空公司分别是:南方航空、东方航空、中国国航、海南航空、深圳航

空、厦门航空、四川航空、山东航空。涉及机票销售的7家平台是:携程、去哪儿、飞猪、驴妈妈、

同程、艺龙和途牛。截止到4月30日,没有一家与江苏省消保委联系。据新民晚报

甘肃通报“项目开工仪式搞迷信”组织者被开除党籍

近日,甘肃武威市、民勤县纪委对民勤红砂岗工业集聚区一项目前期场地平整动工仪式后搞迷信活动的问题进行了调查核实,对相关责任人立案审查,严肃处理。现将有关情况通报如下:

2018年4月26日上午9时30分左右,民勤红砂岗工业集聚区管委会副主任赵先堂及部分干部参加了民勤红砂岗工业集聚区一项目前期场地平整动

工仪式。9时40分左右仪式结束后,施工单位现场负责人柳玉臣组织道士在现场举行迷信活动。赵先堂劝阻未果后,与其他公职人员在现场围观,直至迷信活动结束才离开。

对此,市、县纪委高度重视,迅速调查核实,对7名公职人员和2名农民党员作出严肃处理:对劝阻迷信活动未果后放任不管的民勤红砂岗工业集聚区管委会副主任赵先堂

给予党内严重警告处分;对迷信活动组织者、施工单位现场负责人、红砂岗镇周家村农民党员柳玉臣给予开除党籍处分;对不报告、不制止迷信活动的红砂岗镇周家村党支部书记韩希润给予党内严重警告处分;对围观的党员干部杜毅、罗立业、徐创平、李兆清分别给予党内警告处分,工作人员付丰利、王鑫予以批评教育。据新闻晨报

美总统特使、财长姆努钦今率团访华

新华社电 中方欢迎美国总统特使、财政部长姆努钦率美代表团于5月3日至4日访华。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤将与美方代表团就共同关心的中美经贸问题交换意见。

以色列总理公布“伊朗秘密研发核武证据” 伊朗回应:骗子

新华社电 美国白宫发言人桑德斯1日称,美国支持以色列近日在伊朗核问题方面的表态和行动。同日,伊朗议会国家安全与外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪表示,如果对伊制裁恢复,则伊朗没有理由还留在伊核问题协议中。

以色列总理内塔尼亚胡4月30日晚召开新闻发布会,展示了以情报机构从伊朗秘密设施获取的文件。他借此指责伊朗没有按伊核协议要求放弃核武器计划,还隐藏相关文件和材料,以便在其可以

发展核武器时使用。伊朗方面迅速回应称,内塔尼亚胡是“臭名昭著的骗子”,意在影响美国总统特朗普对伊核协议的决策。

特朗普一直批评伊核协议存在诸多漏洞并威胁退出。他在今年1月“最后一次”延长了针对伊核问题的制裁豁免期,并将5月12日定为修改伊核协议的最后期限。他声称,届时若没有令他满意的修改方案,美国将退出伊核协议。

伊朗则一直回应称,协议不容修改,其弹道导弹发展计划也不可谈判。

链接

摩洛哥宣布与伊朗断交

摩洛哥外交与国际合作大臣布里达1日宣布,摩洛哥与伊朗断绝外交关系。布里达说,摩洛哥有关部门已经掌握了确切的证据,证明伊朗通过黎巴嫩真主党

向与摩洛哥处于对峙状态的“西撒哈拉人民解放阵线”组织提供资金、输送武器并协助其培训人员,严重威胁摩洛哥的国家安全和利益。

特朗普说

美朝领导人会晤时间地点有望数日内公布

新华社电 美国总统特朗普1日在白宫表示,他和朝鲜最高领导人金正恩的会晤时间和地点有望在数日内公布。特朗普对媒体说,他希望能与金正恩实现会晤,美国希望能最终实现和平。

特朗普4月30日向媒体表示,有关他和金正恩进行会晤的地点,美国正在考虑包括新加坡在内的多个国家,此外,在朝鲜

非军事区的“和平之家”或“自由之家”举行会晤也在考虑之中。

他还表示,朝鲜半岛实现无核化的机会从未如此之大,金正恩对此的态度非常开放和直率。他说,他和金正恩的会晤“将会实现”,朝方对此非常期待,美国也乐见其实现,他个人倾向于会谈将取得成功。特朗普此前表示,他与金正恩将在5月或6月初会面。

韩国就验证朝鲜关闭核试验场寻求联合国支持

新华社电 联合国发言人1日发布消息说,韩国总统文在寅在验证朝鲜关闭核试验场方面寻求联合国的支持。联合国秘书长古特雷斯在通话中就韩朝领导人成功举行会晤对文在寅表示祝贺,同时重申联合国将全力支持推动韩朝间的对话。

4月27日,文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。4月29日,韩国总统府青瓦台说,金正恩与文在寅会晤时表示将于5月关闭丰溪里核试验场。